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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента ОП 

Курс 1 

Семестр 1 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 

120/4,0 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Опанування навчального курсу «Медичне право» є необхідним 

сегментом комплексної підготовки и ̆ забезпечення високої 

кваліфікації правознавців, які будуть конкурентоздатними и ̆

готовими до викликів, породжених практичною медициною, 

нормативними и ̆ реформістськими змінами у сфері охорони 

здоров’я. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Викладення курсу полягає в підготовці  правознавців у галузі 

медичного права, спрямованого на отримання необхідного 

обсягу теоретичних медико-правових знань, набуття 

практичних навиків спеціалізованого право-захисту й 

правозастосування, оволодіння достатнім рівнем правової 

культури і правосвідомості для збереження балансу взаємин 

між суб’єктами медичних правовідносин і дотримання прав 

людини у сфері охорони здоров’я, шляхом застосування 

положень законодавства про охорону здоров’я. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

- обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі 

аргументи щодо сфери охорони здоров’я у системі прав 

людини, громадянина та пацієнта; 

- мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів 

правозастосування щодо виявлення випадків порушення прав 

пацієнтів та розробляти стратегію протидії цьому; 

- інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні 

задачі правозастосування у сферах професійної діяльності,  а 

отже, внутрішня потреба у безперервній самоосвіті та 

самовдосконаленні у професійній (службовій) діяльності щодо 

специфіки галузі охорони здоров’я. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

- здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України в галузі 

реформування сфери охорони здоров’я, як запоруки 

наближення вітчизняних стандартів забезпечення прав людини 

на охорону здоров’я до рівня європейських стандартів; 

- здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також 



практики Європейського суду з прав людини щодо рішень у 

сфері надання медичних послуг; 

- здатність критично оцінювати ефективність 

представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів та 

навички виявляти випадки порушення прав пацієнтів і 

розробляти стратегію протидії цьому;  

здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень для належного 

забезпечення кожної складової права людини на охорону 

здоров’я і захищати права пацієнтів якісним юридичним 

супроводом і власні права. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Предмет, метод та система медичного 

права. Місце медичного права в правовій системі. Правовий 

статус пацієнтів, медичних і фармацевтичних працівників та 

закладів охорони здоров’я в умовах реформи системи охорони 

здоров’я. Європейське право охорони здоров’я: розвиток і 

актуальні питання. Громадянське здоров’я і система 

громадського здоров’я України. Договори на медичне 

обслуговування. Договірні відносини у сфері допоміжної 

репродукції людини. Правові аспекти вакцинопрофілактики. 

Правове регулювання фармацевтичної діяльності. Окремі 

інститути медичного права. Страхування в охороні здоров’я: 

актуальні питання. Правове регулювання проведення медико-

біологічних експериментів на людях в Україні. Народна 

медицина (цілительство) за законодавством України.  

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн. 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Знання з теорії права, загальні та фахові знання, отримані на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. 

Пореквізити Знання зазначеного курсу опираючись на застосування 

законодавчо закріплених стандартів правової діяльності здатні 

гарантувати учасникам медичних правовідносин належну 

якість правової допомоги при захисті права в сфері охорони 

здоров’я. 

Інформаційне 

забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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2020. 164 с. 
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право.  2 (47) 2018. С. 116-120. 
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засобів захисту прав пацієнтів в Україні» у науковому 

фаховому журналі України  Юридичний вісник Повітряне і 

космічне право. № 4 (57) 2020 – С.128-134.  



 

 

 

 

7. Т.М. Ямненко, М.М. Процко «Охорона здоров’я і право на 

недискримінацію та рівність» у науковому фаховому журналі 
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журнал. № 7. 2020, С. 157-159. 

8. Т.М. Ямненко, М.В. Стешенко «Особливості правового 

регулювання прав людини в умовах пандемії» Наукові праці 

Національного авіаційного універ-ситету. Серія «Юридичний 
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